

బాధితులకు అండగా సైబర్ వారియర్స్

● ఆదిలాబాద్ ఎస్పీ గౌస్ అలం



సైబర్ వారియర్స్ తో మాట్లాడుతున్న ఎస్పీ గౌస్ అలం

సైబర్ వారియర్స్ ప్రత్యేకంగా ఒక సెల్ ఏర్పాటు, సిమ్ కార్డు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ.. సైబర్ నేరం జరిగిన వెంటనే 1930 ఫోన్ నంబర్ కు ఫోన్ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ ఆపరేషన్ బి.సురేందర్ రావు, డీసీఆర్ డి.వి. ప్రసాద్, సైబర్ రియాక్ట్ టీమ్ లోగా ఉన్నారు.

ఎదులాపురం, ఏప్రిల్ 4 : సైబర్ క్రైమ్ బాధితులకు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఒక్కొక్కరి చొప్పున సైబర్ వారియర్స్ కు కేటాయింబామని ఎస్పీ గౌస్ అలం అన్నారు. గురువారం ఎస్పీ కార్యాలయంలో

నమస్తే తెలంగాణ

నిర్మల్

5
నిజామాబాద్, శుక్రవారం 5 ఏప్రిల్ 2024
NIRMAL

తాగునీటి సరఫరా చేపట్టాలి..

● బావి దగ్గరకు రాకుండా ఇంటివద్దే అందించాలి..

● ప్రత్యేకాధికారి ప్రశాంత్ జీవన్ పాటిల్

ఎదులాపురం, ఏప్రిల్ 4 : ప్రతి గ్రామానికి పక్కా ప్రణాళికతో రెండు నెలలు తాగునీటి సరఫరా చేపట్టాలని ఆదిలాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల ప్రత్యేకాధికారి ప్రశాంత్ జీవన్ పాటిల్ సూచించారు. గురువారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా, ఐటీడీఏ పీవో ఖుష్నూ గుప్తా, రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలాదేవి, ఇతర అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రశాంత్ జీవన్ పాటిల్ మాట్లాడుతూ.. నీటి సమస్య ఉన్న చోట ట్యాంక్ కలెక్టర్ సరఫరా చేయాలని, ఆదిలాబాద్ రూరల్, తాంసి, తలమడుగు, ఇంద్రవెల్లి, బోద్, బజార్ హత్యూర్ మండలాల్లో సమస్య అధికంగా ఉన్నచోట ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని సూచించారు. పంచాయతీ అధికారి, డి.ఎల్.పీ.ఎం, ఎం.పీ.ఎం, పంచాయతీ కార్యదర్శి రోజు పీల్డ్ లో ఉండి నీటి సమస్యను గుర్తించి డైరీలో రాయాలన్నారు. బోర్ వెర్షి, మిషన్ బోర్డు పథకంలో ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే ప్రతిపాదనలను సోపానాలలోగా పంపాలన్నారు. గ్రామాలకు ట్యాంక్ కలెక్టర్ ద్వారా నీటి సరఫరా చేయాలన్నారు.



మాన్యవర్కుకు మట్టి రహదారి



రాళ్లు రప్పలే..

రాళ్లు, రప్పలతో ఇంద్రనగర్ కు వెళ్లే రోడ్డు



గిరిజాయి గ్రామానికి బండరాళ్లపై నుంచే ప్రయాణం



డేద్రా గ్రామానికి వెళ్లే రోడ్డు..

నిత్యం నరకం..

ఓట్ల కోసం రాజకీయ నాయకులు మా గ్రామాలకు వస్తున్నారే తప్ప.. మా సమస్యలను పట్టించుకున్న నాడుడే లేడు. రోడ్డు వసతి లేక బండరాళ్ల దారిలో నిత్యం రాకపోకలు సాగిస్తూ నరకయాతన అనుభవిస్తున్నాం. మా గ్రామంలో ఎవరికైనా ఏదైనా ఆలోచన సమస్య వస్తే ప్రాణాలు అరచేతిలో పెట్టుకుని మండల కేంద్రానికి ఎడ్లబట్టపై చేరుకుంటున్నాం. అదే మా గ్రామానికి రోడ్డు వసతి ఉంటే 108 వాహనం మా గ్రామం వరకు వచ్చేది. మా గ్రామానికి వచ్చిన నాయకులు ఇంక రోడ్డు వస్తాడి.. అక్కో రోడ్డు వస్తాడి. అని కాలం వెళ్లాడిస్తున్నారే తప్ప రోడ్డు వచ్చిందిలే. -దుర్గుణంబి, గ్రామస్థుడు, డేద్రా.



రహదారి

బజార్ హత్యూర్, ఏప్రిల్ 4 : మండలంలో 30 పంచాయతీలు ఉన్నాయి. మారుమూల గిరిజన కొండ గ్రామాలైన మాన్యవర్కు, డేద్రా, గిరిజాయి, ఉమావర్ణ, బంధునాయక్ తండా, ఇంద్రనగర్, బినిమియాతండా, శ్యాంరావుగూడ, రత్ననగూడ, రాజులగూడ, హర్షయ్య వంటి గ్రామాల పరిధిలో 2,487 జనాభా ఉన్నారు. ఈ గ్రామాలవాసులకు కనీసం రహదారి సౌకర్యం లేకపోవడంతో రాళ్లు రప్పలు, గిరిజాయి, ఉమావర్ణ, బద్దునాయక్ తండా, కొత్తపల్లి

- కంకర తేలిక, మట్టి రోడ్లపైనే ప్రయాణం
- కాలినడకన, ఎడ్లబట్టపై సంతకు..

గ్రామాల ప్రజలు వానకాలంలో వాగులు, వంకలు దాటితే తప్పా ఊరు చేరుకోలేము. వంతెనలు నిర్మించకపోవడంతో చాలా అవస్థలు పడుతున్నాయి. నిత్యావసర వస్తువులు, వ్యవసాయ విత్తనాలు, ఎరువులు, రేషన్ సరుకులు తీసుకోవడానికి ఇంకా కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న మండల కేంద్రానికి వెళ్లాల్సి ఉంటుంది. ఇంతా కలిసి ఒక ట్రాక్టర్ కిరాయి తీసుకుని సరుకులు తెప్పకుంటారు. బంధువుల ఊళ్లకు వెళ్లి

రాత్రి అయితే మండల కేంద్రంలోనే ఎక్కడైనా తలదాచుకుని తిరిగి ఉదయం కాలిబాట పట్టి పరిస్థితి. ఇగ, నిండు గర్విణులు అయితే ప్రసవ వేదన అనుభవిస్తూంటే, కిలోమీటర్ల ప్రయాణం చేసి దవాఖానాలకు చేరుకోవాలి. ఒక్కో సందర్భంలో ప్రాణాలపై ఆశలు వదులుకోవాల్సి ఉంటుంది. కాంగ్రెస్ సర్కారు తారు రోడ్డు పనుల కల్పించాలని గిరిజనులు కోరుతున్నారు.



విద్యార్థులను పరామర్శిస్తున్న కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్



దవాఖాన వద్ద ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు

విద్యార్థులకు పరామర్శ

నిర్మల్ డివిజన్, ఏప్రిల్ 4 : నర్సాపూర్ (జి) పరిధిలోని కేజీబీవీలో మధ్యస్థ బోజనం వికలించి బుధవారం రాత్రి విద్యార్థులు అస్వస్థతకు గురయ్యారు. వీరికి నిర్మల్ వైద్య కళాశాల హాస్పిటల్ లో చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు 28 మంది విద్యార్థులు దవాఖానంలో చేరగా.. వీరికి అత్యవసర చికిత్స అందిస్తున్నారు. సూచించింది డి.ఎస్.ఆర్. వైద్య బృందం విద్యార్థులకు అత్యవసర సేవలు అందిస్తున్నారు. గురువారం ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి, కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్, డి.సీ.ఆర్. అధ్యక్షుడు శ్రీహరిరావు చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థులను పరామర్శించారు. శ్రీహరిరావు పాఠశాలను కూడా సందర్శించి ఘటనపై ఆరా

తీశారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆసుపత్రి సిబ్బందిని వారు ఆదేశించారు. ఘటనకు బాధ్యులైన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. డి.కావో రవీందర్ రెడ్డి ఆసుపత్రిలో అందుబాటులో ఉండి విద్యార్థులకు వైద్య సేవలు అందిస్తూ పర్యవేక్షిస్తున్నారు. **బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలి..** నర్సాపూర్ (జి) కేజీబీవీ పాఠశాలలో బోజనం వికలించి విద్యార్థులు అస్వస్థతకు గురయ్యారు. బాధ్యులైన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆందోళన వ్యక్తం చేపట్టారు. పాసిపోయిన పప్పును వేడిచేసి మట్టి విద్యార్థులకు పెట్టడం వల్ల అస్వస్థతకు గురయ్యారని ఆరోపించారు. మంగళవారం రాత్రి నుంచే విద్యార్థులకు వాంతులు, విరేచనాలు అయ్యాయని వారు పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులను పరామర్శించేందుకు ఆసుపత్రికి వచ్చిన కలెక్టర్ సరైన సమాచారం ఇవ్వకుండానే వెళ్లిపోయాడని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. బాధ్యులపై కలెక్టర్ వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని డి.హెచ్.ఎం. చేశారు. **కేజీబీవీ ఎస్.హెచ్. హెడ్ కుక తొలిగించు** నర్సాపూర్ (జి) కేజీబీవీలో బుధవారం జరిగిన పుణి పాయిజన్ ఘటనలో విద్యార్థులు అస్వస్థతకు గురైన విషయం విధిజమే. ఈ ఘటనలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన ఆ

- మధ్యస్థ బోజనం వికలించిన ఫలితం
- పెరుగుతున్న విద్యార్థుల సంఖ్య
- బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకుంటాం : కలెక్టర్

పాఠశాల సైన్లలో ఆఫీసర్ సునీత, హెడ్ కుక పద్ధతులను విడుదల నుంచి తొలిగించినట్లు డి.కావో రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు. అస్వస్థత సమాచారాన్ని అధికారులకు చేరవేయడంలో నిర్లక్ష్యం వహించిన సిక్స్ టర్ అధికారిణి శ్రీదేవికి షోకాఫ్ నోటీసు జారీ చేశారు. కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు సునీత, పద్మలపై శ్రీమినల్ కోసు నమోదుకు ఎంకావో ఆదేశించినట్లు పేర్కొన్నారు. కేజీబీవీ ఇన్ చార్జి ప్రత్యేక అధికారిణిగా అక్కడ పనిచేస్తున్న పీజీ సీఆర్ ఘటనలో నియమించినట్లు తెలిపారు.

అంతర్జాత్రీయ నకిలీ వీసా ముఠా అరెస్టు

- విదేశాలకు పంపిస్తామని మోసం
- ఫీట్ వీసాతో రూ.2.65 లక్షలు వసూలు



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న డి.ఎస్.పి గంగారెడ్డి

నిర్మల్ అర్బన్, ఏప్రిల్ 4 : అమాయకులు, నిరుద్యోగులను ఆసరా చేసుకుని విదేశాలలో ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని నకిలీ వీసాలు సృష్టించి మోసం చేసిన ఇద్దరిని అరెస్టు చేసి నిర్మల్ డి.ఎస్.పి గంగారెడ్డి తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కు చెందిన సీసా రాజేశ్ కుమార్, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాకు చెందిన వెగ్లర్ 2.65 లక్షల రూపాయలను రేకులలో గదిని అద్దెకు తీసుకుని ఉంటున్నారు. వీరి గది పక్కనే నిర్మల్ జిల్లా సోన్, నిర్మల్, సారంగాపూర్ యువకులు కూడా కిరాయి ఉంటున్నారు. ఈ యువకులు కూడా డి.ఎస్.పి వేటలో ఉండగా.. రాజేశ్ కుమార్, చంద్రశేఖర్లు వారి హోటల్ లో పరచయం అయ్యారు. మేము అర్బన్ అఫీసర్లను నకిలీ స్టాంప్స్ తయారు చేసుకుని ఈ యువకులను విదేశాలలో ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని నమ్మ బలిపారు. ఈ యువకులు అందరినీ గ్రహించి పోలీసులను ఆశ్రయించేస్తూ ఉండేవారు. వీసా సేవను రూ.2.65 లక్షలు ఫోన్ పే చేయించుకున్నారు. కడ్రాల్

మామోయిస్తులు జనజీవన స్రవంతిలో కలవండి..

ఎదులాపురం, ఏప్రిల్ 4 : కాలం చెల్లిన మామోయిస్తులతో కూడిన ప్యాన్లీ వీడి మామోయిస్తులు జనజీవన స్రవంతిలో కలిసి అభివృద్ధికి సహకరించాలని డి.ఎస్.పి ఎల్ జీవన్ రెడ్డి

సూచించారు. ఈ మేరకు గురువారం ప్రకటన విడుదల చేశారు. బోద్ మండలం పాపాచర్ల గ్రామానికి చెందిన మైరాళపు అడెట్లు, అలియాస్ బాస్కర్.. బజార్ హ

జాకెట్ ధరించి దేశీదారు రవాణా

● రైల్వే స్టేషన్ లో పట్టుకున్న ఎక్సైజ్ పోలీసులు

ఎదులాపురం, ఏప్రిల్ 4 : వినూత్న పద్ధతిలో దేశీదారు రవాణా చేస్తున్న వ్యక్తి అదిలాబాద్ ఎక్సైజ్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ బృందం సభ్యులు పట్టుకున్నారు. ఎక్సైజ్ ఇన్ స్పెక్టర్ గంగారెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. అదిలాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా ముసీశ్వర్ సత్యనారాయణ అనుమానాస్పందంగా తిరుగుతున్నాడు. గమనించిన పోలీసులు అతనిని పట్టుకుని తనిఖీ చేశారు. టాకా లోపల ఒక జాకెట్ ధరించి అందులో 48 దేశీదారు బాటిళ్లు ఉన్నాయి. సత్యనారాయణ అదిలాబాద్ మండలం బీసీ సరి గ్రామానికి చెందిన వాడు. దేశీదారును మహారాష్ట్ర నుంచి జిల్లాకు తీసుకొస్తున్నట్లు తెలిపాడన్నారు. ఈ తనిఖీలో ఇన్ స్పెక్టర్ అక్కర్ చూస్సేన్, హెడ్ కానిస్టేబుళ్లు రవి, సాయి, కానిస్టేబుళ్లు సుందీమ్, ఈశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



జాకెట్ లో దేశీదారు బాటిళ్లను చూపుతున్న సత్యనారాయణ

రూ.1.42 లక్షలు సీజ్

జైన్, ఏప్రిల్ 4 : పిప్పరవాడ, అనందపూర్ చెక్ పోస్టులతోపాటు జైన్ ప్లయింగ్ స్టాండ్ టీం ఆధ్వర్యంలో విస్తృతంగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. మండల ప్లయింగ్ స్టాండ్ టీం లీడర్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం నిజాం పూర్ లో వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ఆవల్ పూర్ గ్రామానికి చెందిన ఇత్తడి సుశాంతరెడ్డి కారులో రూ.1.42 లక్షలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీ ఖాతాలో జమ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కానిస్టేబుల్ ప్రేమ్ సింగ్, వీడియో గ్రాఫర్ చంద్రశేఖర్, డైరీ జీవీ పాల్గొన్నారు.

కుంటాల మండలంలో..

కుంటాల, ఏప్రిల్ 4 : కల్వూరు జాతీయ రహదారిపై పోలీసులు తనిఖీలు చేపట్టారు. టైం నుంచి లోకేష్ కర్ ను వెళ్తున్న వాహనంలో రూ.83,500 ఆధారాలు లేకపోవడంతో స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎస్సై రుణజనీకాంత్ తెలిపారు.

నీటి ఎద్దడిని నివారించాలి

● జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి ప్రశాంత్ జీవన్ పాటిల్



నీటి ఎద్దడిపై సమీక్ష చేస్తున్న ప్రశాంత్ జీవన్ పాటిల్

నిర్మల్ టౌన్, ఏప్రిల్ 4 : తాగునీటి ఎద్దడి నివారణకు అధికారులు ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని నిర్మల్, అదిలాబాద్ జిల్లాల ప్రత్యేక అధికారి, నీటి పారుదల శాఖ కార్యదర్శి ప్రశాంత్ జీవన్ పాటిల్ అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్ లో కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్, అధికారులతో కలిసి గురువారం సమీక్ష చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో తాగునీటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రత్యేక అధికారులను నియమించి రోజు చర్యవేక్షణ చేయాలని సూచించారు. మిషన్ బోర్డు రథ, బోరుబావులు, చేతిపంపులను ప్రత్యేకంగా గమనించి నీటి సరఫరాకు ఆటంకం లేకుండా చూడాలన్నారు. నీటి ఎద్దడి తీవ్రంగా ఉంటే ట్యాంక్ కర్ల ద్వారా సరఫరా చేయాలని సూచించారు. విద్యుత్ శాఖ అధికారులు నీటి పంపులకు విద్యుత్ అంతరాయం లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ మాట్లాడుతూ..

శాంపిల్ సర్వే ప్రారంభం

భాగంగా అదిలాబాద్ జిల్లాలోని 30 గ్రామాల్లో పాఠశాల విద్యార్థులకు శాంపిల్ సర్వే ప్రారంభించామని డి.ఎం.హెచ్.ఎం. రాజ్ నరేందర్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని పుణిచోలి యూపీ వాచ్ మేనేజర్ లోని బ్రహ్మణవాడలో గల పాఠశాలలో కొనసాగుతున్న శాంపిల్ సర్వేను డి.ఎం.హెచ్.ఎం. పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలోని 30 గ్రామాల్లో పాఠశాల

లో ఇదు నుంచి పదే తరగతి వరకు చేయబడుతున్న శాంపిల్ సర్వేను పక్కంబి నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. పాఠశాలలో 90 మంది విద్యార్థులకు టైలాయిడ్ పరీక్షలు చేసి వారు వారి ఇంట్లో వాడి ఉప్పును సేకరించి హైదరాబాద్ ల్యాబ్ కు పంపడం జరుగుతుందన్నారు. 30 గ్రామాల నుంచి 2,700 మంది విద్యార్థులకు పరీక్షలు చేస్తామన్నారు.

జొన్న కొనుగోళ్లపై సమావేశం



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా

ఎదులాపురం, ఏప్రిల్ 4 : కలెక్టరేట్ మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు సమావేశ మందిరంలో గురువారం అధికారులు, కొనుగోలు కమిటీ సభ్యులు, వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకారం, మార్కెటింగ్ అధికారులతో కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా జోన్ లో తక్కువ ధరకు అమ్మకుండా ప్రభుత్వ కొనుగోళ్ల కోసం సూచనలకు సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్

రైస్ మిల్లు తనిఖీ

సోన్, ఏప్రిల్ 4 : మండలంలోని గంజాల్ రైస్ మిల్లును గురువారం కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ నిత్యకంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. రైస్ మిల్లు నిబంధనలు తప్పకుండా పాటించాలి. మిల్లింగ్ ప్రక్రియ, దాష్ట్యం నియం, శుభ్రతను పరిశీలించారు. ప్రతి మిల్లును తనిఖీ చేసి, నివేదికలను అందజేయాలని గంజాల్ రైస్ మిల్లును తనిఖీ చేస్తున్న కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్

